

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:455794-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Usługi w zakresie napraw i konserwacji taboru kolejowego
2019/S 187-455794**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 165-405003)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Województwo Wielkopolskie z siedzibą Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego w Poznaniu
al. Niepodległości 34

Poznań

61-714

Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Olenderek

Tel.: +48 616267080

E-mail: zamowienia@umww.pl

Kod NUTS: PL415

Adresy internetowe:

Główny adres: www.umww.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Wykonanie czynności czwartego poziomu utrzymania dla 2 autobusów szynowych serii SA108”

Numer referencyjny: DT-II.272.4.2019

II.1.2) Główny kod CPV

50222000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na wykonaniu czynności czwartego poziomu utrzymania (P4) dla autobusów szynowych SA108-004 i SA108-005, stanowiących własność Województwa Wielkopolskiego, wraz z:

1) udzieleniem gwarancji na pojazdy oraz dokumentację techniczną;

2) opracowaniem i przekazaniem dokumentacji technicznej;

3) udzieleniem licencji na dokumentację techniczną.

2. Zamawiający przewiduje udzielenie zamówienia polegającego na powtórzeniu podobnej usługi dla 1 pojazdu serii SA108 - szacunkowa wartość wynosi 2 100 000,00 PLN netto.

3. W sekcji II.1.5) niniejszego ogłoszenia ujęta została szacunkowa całkowita wartość zamówienia podstawowego i polegającego na powtórzeniu podobnej usługi dla 1 pojazdu serii SA108.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 165-405003](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis: ust. 2

Zamiast:

2. Zamawiający przewiduje udzielenie zamówienia polegającego na powtórzeniu podobnej usługi dla 1 pojazdu serii SA108 - szacunkowa wartość wynosi 2 100 00,00 PLN netto.

Powinno być:

2. Zamawiający przewiduje udzielenie zamówienia polegającego na powtórzeniu podobnej usługi dla 1 pojazdu serii SA108 - szacunkowa wartość wynosi 2 100 000,00 PLN netto.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**